
ЗАТВЕРДЖЕНО ПОЛОЖЕННЯ ПРО
ІНФОРМСИСТЕМУ НАЦПРОГРАМИ
ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

Кабінет Міністрів України ухвалив постанову, якою затверджено Положення
про Єдину інформаційну систему Національної програми інформатизації.

Відповідна постанова від 27 грудня 2023 р. № 1400 розміщена на урядовому
порталі. Положення визначає структуру, основні завдання та функціональні
можливості Єдиної інформаційної системи обліку Національної програми
інформатизації, регулює порядок її функціонування та використання.
Основними завданнями Єдиної системи є: організаційно-технічне
забезпечення та автоматизація процесів взаємодії між авторизованими
користувачами, що беруть участь у формуванні та виконанні Національної
програми інформатизації; забезпечення розгляду науково-технічною
(експертною) радою Національної програми інформатизації завдань,
програм, проектів, робіт з інформатизації, експертних висновків до них,
інших матеріалів з питань інформатизації для надання обґрунтованих



пропозицій та рекомендацій щодо них; забезпечення можливості
здійснення генеральним державним замовником Національної програми
інформатизації моніторингу та проведення оцінки результативності
виконання Національної програми інформатизації, збору та узагальнення
інформації про стан виконання завдань, програм, проектів, робіт з
інформатизації; забезпечення публічних користувачів Єдиної системи
інформацією про перебіг і результати формування та виконання
Національної програми інформатизації. Положенням також визначені:
основні функції системи; складові системи; взаємодія системи з
державними електронними інформаційними ресурсами, іншими
інформаційно-комунікаційними системами; функціональні можливості;
суб’єкти системи; авторизовані користувачі; публічні користувачі;
держатель системи; захист інформації; фінансове забезпечення заходів,
пов’язаних із створенням, модернізацією (модифікацією), розвитком
системи, а також адмініструванням, забезпеченням функціонування,
супроводженням та технічним обслуговуванням, здійснюється за рахунок
коштів державного бюджету, фінансових ресурсів міжнародної технічної
допомоги та інших джерел. Упровадження системи надасть змогу зробити
проєкти інформатизації публічними, а також — формувати аналітичні звіти
та статистичні дані. Очікується, що в системі працюватиме понад 41 000
юросіб.

Детальніше: https://is.gd/yt73xJ, https://is.gd/NaO5pJ,
https://www.kmu.gov.ua/storage/app/uploads/public/658/d94/be7/658d94be74
38c393528374.doc
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